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Posėdis įvyko 2023 m. vasario 3 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 10 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Martynas Girininkas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra 
Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Bronius Vaitkus (iki 10 val.), Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas 
Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai Vaidas Šimaitis ir 
Renata Štombergienė. 

Kviestieji asmenys: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
rinkliavų skyriaus vedėja, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriaus vedėjas, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos ūkio 
ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos ūkio ir turto 
skyriaus vyriausioji specialistė, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
direktorė, Danutė Mikienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos viešosios tvarkos skyriaus 
vedėjo pavaduotoja, Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės administracijos savivaldybės 
gydytoja, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos socialinės rūpybos 
skyriaus vedėja, Ramutis Šeštokas, Šventosios seniūnijos gyventojas, Robertas Trautmanas, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos kultūros skyriaus vedėjas, Ramunė Olšauskaitė-
Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Laima 
Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos švietimo skyriaus vedėja, Tamara Zaiceva, 
Palangos miesto savivaldybės komunikacijos ir e. paslaugų skyriaus atstovė spaudai.  

 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 45-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Posėdžio pirmininkas pranešė, kad posėdyje nedalyvauja Tarybos nariai Vaidas Šimaitis 

ir Renata Štombergienė.  
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 45-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 20 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Julius Tomas Žulkus siūlė išbraukti 15 (Dėl nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo 

teise UAB „Palangos vandenys“) darbotvarkės klausimą, kadangi, remiantis UAB „Palangos 
vandenys“ 2023 m. vasario 1 d. raštu, jį reikia koreguoti pasikeitus teisės aktams. 
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Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 15 darbotvarkės klausimo 
ištraukimo iš darbotvarkės. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
15 klausimas išbrauktas iš darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės 

su pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu.  
Martynas Girininkas informavo, kad nusišalina nuo 6 (Dėl Palangos miesto 

savivaldybės administracijos ir biudžetinių kultūros įstaigų 2023 m. renginių sąrašų patvirtinimo) ir 
13 (Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo savivaldybės ilgalaikio 
materialiojo turto nuomos) klausimų svarstymo.  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Martyno Girininko nusišalinimą nuo 6 ir 13 
klausimų svarstymo.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Martyno Girininko nusišalinimui pritarta.  
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Svetlana Grigorian prašė Administracijos direktorės atsakyti, kodėl buvo atšauktas 

konkursas UAB „Palangos klevas“ direktoriaus pareigoms užimti, kada tai įvyko ir kada planuojama 
skelbti naują konkursą. 

Direktorė atsakė į paklausimą Tarybos posėdžio metu.  
Svetlana Grigorian teiravosi, kodėl nepradėtos gyventojų apklausos procedūros dėl 

paplūdimių zonų ir teritorijų pakeitimo bei kada planuojama tai įvykdyti.  
Meras patikino, kad visa informacija bus paskelbta viešai.  
Svetlana Grigorian domėjosi, kokių veiksmų imsis Administracijos direktorė dėl 

administracijoje dirbančių asmenų, kurie laiku nesuderino ir nepateikė pastabų dėl sprendimo 
projekto, kaip tai numatyta Tarybos veiklos reglamente. Tarybos narė klausė, ar bus pradėtas 
tarnybinis patikrinimas dėl pareigų nevykdymo.  

Direktorė atsakė į paklausimą Tarybos posėdžio metu.  
Svetlana Grigorian iškėlė klausimą dėl jos teikiamų finansinių dokumentų, su kuriais 

susipažino 11 Tarybos narių, apskundusių jos asmenį Vyriausiajai tarnybinės etikos komisijai,  
platinimo, jos asmens duomenų saugumo pažeidimo. Tarybos narė sakė, kad kitam Tarybos 
posėdžiui parengs sprendimo projektą dėl visų Tarybos narių finansinių ataskaitų viešinimo.  

Dainius Želvys replikavo Svetlanai Grigorian.  
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo Nr. T2-76 „Dėl 

Priešmokyklinio ugdymo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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2. SVARSTYTA. Dėl maksimalaus akredituotos socialinės reabilitacijos neįgaliesiems 
bendruomenėje išlaidų finansavimo dydžio nustatymo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Meras informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas pritarė 
sprendimo projekto, Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti preambulę.  

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Grigorian informavo, kad dėl techninių kliūčių jos balsas nebuvo užskaitytas.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa pakeisti preambulę ir ją 

išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 4 

dalimi, Socialinių paslaugų finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos, patvirtintos Lietuvos 
Respublikos Vyriausybės 2006 m. spalio 10 d. nutarimu Nr. 978 „Dėl Socialinių paslaugų 
finansavimo ir lėšų apskaičiavimo metodikos patvirtinimo“ 32 punktu ir Socialinės reabilitacijos 
neįgaliesiems bendruomenėje finansavimo iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų tvarkos 
aprašo, patvirtinto Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2022 m. gruodžio 16 
d. įsakymo Nr. A1-853 „Dėl Socialinės reabilitacijos neįgaliesiems bendruomenėje finansavimo iš 
Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto lėšų tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punktu, 8 punktu, 
Palangos miesto savivaldybės taryba  n u s p r e n d ž i a:“. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos kontrolės komiteto 2023 

m. veiklos programos patvirtinimo. Pranešėja – Elena Kuznecova. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. spalio 6 d. sprendimo Nr. T2-165 „Dėl 

Valstybinės žemės nuomos mokesčio administravimo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Dangėlaitienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl sutikimų naudotis Palangos miesto savivaldybės vietinės 

reikšmės viešaisiais keliais važiuojant didžiagabaritėmis ir (ar) sunkiasvorėmis transporto 
priemonėmis ar jų junginiais suteikimo ir mokesčio už naudojimąsi vietinės reikšmės viešaisiais 
keliais tokiomis transporto priemonėmis mokėjimo, administravimo ir priežiūros tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
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Darius Kubilius domėjosi dėl mokesčio skaičiavimo, jei sutikimo naudotis Palangos 
miesto gatvėmis prašoma savaitės laikotarpiui ar kelioms dienoms. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 , prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Martynas Girininkas nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

administracijos ir biudžetinių kultūros įstaigų 2023 m. renginių sąrašų patvirtinimo“ projekto 
svarstymo.  

6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos ir biudžetinių 
kultūros įstaigų 2023 m. renginių sąrašų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui,  
Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 5 punktu tvirtinamo 
Valstybinių, kalendorinių švenčių, minėtinų datų renginių 2023 m. sąrašo lentelės 1 stulpelio 2 
eilutėje vietoj skaičiaus ir žodžio „30-osios metinės“ įrašyti skaičių ir žodį „32-osios metinės“.  

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Švietimo, 
kultūros ir sporto komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa 5 punktu tvirtinamo 

Valstybinių, kalendorinių švenčių, minėtinų datų renginių 2023 m. sąrašo lentelės 1 stulpelio 2 
eilutėje vietoj skaičiaus ir žodžio „30-osios metinės“ įrašyti skaičių ir žodį „32-osios metinės“.  

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo 

patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Grigorian klausė, kodėl Savivaldybės 2023–2025 m. strateginiame veiklos 

plane numatyti 4 apdovanojimai, nors pagal šį Savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašą numatyta 
apdovanoti 8 nominantus.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, Švietimo, 
kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 1 punktu tvirtinamo Palangos 
miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo 7 punkte išbraukti žodžius „ir tik vieną kartą“. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Akvilė Kilijonienė, atsižvelgdama į 
Vyriausybės atstovų įstaigos Vyriausybės atstovo Klaipėdos ir Tauragės apskrityse pastabas, pateikė 
pasiūlymą dėl sprendimo projekto pakeitimo.  

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Švietimo, 
kultūros ir sporto komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras teikė balsavimui Administracijos direktoriaus pasiūlymą dėl sprendimo projekto 

pakeitimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta.  



 

 

5

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto su pataisomis. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. 1 punktu tvirtinamo Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašo 7 

punkte išbraukti žodžius „ir tik vieną kartą“; 
2. 4 punkte išbraukti skaičius ir žodžius „(2/3 balsų dauguma)“ ir šį punktą išdėstyti 

taip: 
„4. Savivaldybės apdovanojimai suteikiami Palangos miesto savivaldybės tarybos 

sprendimu.“; 
3. 25.2 punkte išbraukti žodžius „direktoriaus pavaduotojai“ ir šį punktą išdėstyti taip: 
„25.2. Savivaldybės meras, mero pavaduotojai, administracijos direktorius;“; 
4. 37.1 punktą papildyti sakiniu „Savivaldybės taryba Apdovanojimų komisijos teikimu 

priima sprendimą pripažinti netekusiu galios Savivaldybės tarybos sprendimą dėl Garbės piliečio 
vardo ar Garbės ženklo suteikimo;“ ir visą punktą išdėstyti taip:  

„37.1. Lietuvos Respublikos baudžiamojo kodekso nustatyta tvarka jis yra 
pripažįstamas padaręs tyčinį nusikaltimą. Savivaldybės taryba Apdovanojimų komisijos teikimu 
priima sprendimą pripažinti netekusiu galios Savivaldybės tarybos sprendimą dėl Garbės piliečio 
vardo ar Garbės ženklo suteikimo;“. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos 770 metų minėjimo 2023 m. programos patvirtinimo. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, Statybos 
ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymais.  

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Statybos ir 
miesto ūkio komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis 1 punktu tvirtinamos 

Palangos 770 metų minėjimo 2023 m. programos: 
1.  2 punkte vietoj žodžio „Programa“ įrašyti žodžius ir skaičius „Palangos 770 metų 

minėjimo 2023 m. programa (toliau – Programa)“; 
2.  II skyriaus pavadinime išbraukti žodžius „PRINCIPAI ARBA“; 
3.  4 punkte vietoj žodžių „Palangos 770 metų minėjimo 2023 m. programos (toliau 

– Programa)“ įrašyti žodį „Programos“. 
 
 9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2020 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-10 „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Alina Skaisgiraitė. 

Meras informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymais. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komiteto pasiūlymą. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymui pritarta. 



 

 

6

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 
pataisomis.  

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pavadinime po žodžio 

„dėl“ įrašyti žodžius „Palangos miesto savivaldybės“ ir dėstomąją dalį išdėstyti taip: 
„Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. sprendimo  

Nr. T2-10 „Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo“ trečiąją 
pastraipą ir ją išdėstyti taip:  

„Alina Skaisgiraitė – Palangos miesto savivaldybės administracijos savivaldybės 
gydytoja;“. 
 

10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių apleistų ir 
neprižiūrimų statinių nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Danutė Mikienė. 

Eugenijus Simutis klausė, kodėl šį sprendimo projektą pristato Viešosios tvarkos 
skyriaus vedėjo pavaduotoja, o ne skyriaus vedėjas. Tarybos narys domėjosi, kuo šis Savivaldybės 
teritorijoje esančių apleistų ir neprižiūrimų statinių nustatymo tvarkos aprašas skiriasi nuo anksčiau 
patvirtinto aprašo, dėl kurio vyko teisminiai ginčai.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023–2025 m. strateginio 

veiklos plano patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Svetlana Grigorian klausė, kodėl Savivaldybės 2023–2025 m. strateginis veiklos planas 

buvo pristatytas vėliau nei buvo pateiktas Savivaldybės 2023 m. biudžeto projektas. Tarybos narė 
sakė, kad komitetų nariai negalėjo pateikti pasiūlymų dėl 2023 m. biudžeto pakeitimo, kadangi 
nebuvo susipažinę su Strateginiu veiklos planu.  

Eugenijus Simutis domėjosi, kodėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcija nėra įtraukta į 
strateginį veiklos planą. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui.  

Meras pagarsino, kad Tarybos nariai Svetlana Grigorian ir Eugenijus Simutis pateikė 
pasiūlymą dėl sprendimo projekto pakeitimo. 

Posėdžio pirmininkas siūlė, vadovaudamasis Palangos miesto savivaldybės tarybos 
veiklos reglamento 48 punkto nuostatomis bei atsižvelgdamas į Savivaldybės administracijos skyrių 
pastabas, nesvarstyti pateiktų pasiūlymų ir juos perduoti svarstyti Ekonomikos ir finansų komitetui, 
kaip tai numatyta Reglamente.  

Meras teikė balsavimui pasiūlymą nesvarstyti Tarybos narių pasiūlymų ir perduoti juos 
svarstyti Ekonomikos ir finansų komitetui. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15, prieš – 3, susilaikė – nėra. 
Tarybos narių pasiūlymai nesvarstyti, nuspręsta perduoti juos svarstyti Ekonomikos ir 

finansų komitetui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Administracijos direktorė Akvilė Kilijonienė 

pateikė pasiūlymą dėl sprendimo projekto pakeitimo, ir teikė jį balsavimui. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – 1, susilaikė – 2. 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
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Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1 (Eugenijus Simutis), susilaikė – 2 (Svetlana Grigorian, 

Darius Kubilius).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis papildyti Palangos miesto 

savivaldybės 2023–2025 m. strateginį veiklos planą pridedamais 14 priedu „Palangos miesto 
savivaldybės 2023 metų infrastruktūros plėtros priemonių planas“ ir 15 priedu „Palangos miesto 
savivaldybės 2023 metų infrastruktūros plėtros rėmimo programos lėšų panaudojimo planas“ (visas 
pasiūlymas pridedamas prie sprendimo projekto rengimo dokumentų). 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto 

patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu. Meras pagarsino, kad Tarybos nariai Svetlana Grigorian ir 
Eugenijus Simutis pateikė pasiūlymą dėl sprendimo projekto pakeitimo.  

Šarūnas Vaitkus siūlė, vadovaudamasis Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos 
reglamento 48 punkto nuostatomis bei atsižvelgdamas į Savivaldybės administracijos skyrių 
pastabas, nesvarstyti pateiktų pasiūlymų ir juos perduoti svarstyti Ekonomikos ir finansų komitetui, 
kaip tai numatyta Reglamente.  

Meras teikė balsavimui pasiūlymą nesvarstyti Tarybos narių pasiūlymų ir perduoti juos 
svarstyti Ekonomikos ir finansų komitetui. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – 3, susilaikė – nėra. 
Tarybos narių pasiūlymai nesvarstyti, nuspręsta perduoti juos svarstyti Ekonomikos ir 

finansų komitetui. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir 

finansų komiteto pasiūlymo. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – 1, susilaikė – 2. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.   
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. 1.1 punkte vietoj skaičiaus „47133,3“ įrašyti skaičių „47169,2“; 
2. 1.2 punkte vietoj skaičiaus „47133,3“ įrašyti skaičių „47169,2“, vietoj skaičiaus 

„21334,5“ įrašyti skaičių „21442,9“; 
3. patikslinti 1, 5, 6 priedus (pridedami prie sprendimo projekto rengimo dokumentų). 
 
Bronius Vaitkus nuo 10 val. Tarybos posėdyje nebedalyvavo.  
Martynas Girininkas nusišalino nuo sprendimo „Dėl BĮ „Palangos investicijų 

valdymas“ patikėjimo teise valdomo savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos“ projekto 
svarstymo.  

13. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 
savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Svetlana Grigorian domėjosi dėl parodų paviljono „Kupeta“ S. Daukanto g. 24, 
Palangoje, nuomos konkurso.   

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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14. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos miesto 
botanikos parkui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Priešgaisrinės apsaugos 

ir gelbėjimo departamento prie Vidaus reikalų ministerijos Klaipėdos priešgaisrinei gelbėjimo 
valdybai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybei nuosavybės teise priklausančių 

patalpų Šventosios g. 14, Palangoje, nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2022 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamą žemės sklypą, kurio kadastrinis 

Nr. 2501/0041:580, Palangoje. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Elena Kuznecova domėjosi, kuris administracijos skyrius kuruoja dovanojamų žemės 

sklypų įregistravimo klausimus.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės metų mokytojo premijos 

skyrimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Svetlana Grigorian. 



 

 

9

Meras pažymėjo, jog Taryba šiandienos posėdyje 7 klausimu patvirtino Palangos miesto 
savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašą, pagal kurį bus apdovanojami ne tik mokytojai, švietimo 
atstovai, bet ir kultūros, sporto, ekonomikos, medicinos, socialinio, viešojo sektoriaus, 
visuomenininkų atstovai, todėl, balsuojant dėl šio klausimo, susilaikys.  

Eugenijus Simutis siūlė pritarti šiam sprendimo projektui, kadangi mokytojo profesija 
yra labai svarbi. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 4 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, Ilona Pociuvienė, Eugenijus 

Simutis), prieš – 2 (Gediminas Gečas, Vladas Žulkus), susilaikė – 12.  
NUSPRĘSTA. Sprendimas nepriimtas. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė 


